Navaznost let - Navod
Nejcastéjsi a jednoduché pouziti:
Navaznost let zapisujeme pomoci vzorct do pole ,,Vzorec pro figuru® ve formulari:
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Ve vzorci se pouzivaji ¢isla dilct z formuléaie a symbol carky " , " pro navaznost vedle sebe a lomitka " / " pro navaznost pod sebou.
Zakladnim ukazatelem pro sloZeni sestav je levy horni roh, od kterého se dilce zacinaji skladat vedle sebe nebo pod sebe dle pouZitého symbolu ve

VZOrICi.



POZOR:
Vzorec pro figuru nesmi prekracovat rozmér desky ze které se feze (délku ani Sirku):

Priklad:
v tomto pripadé je vzorec 1,2,3 to je 700+700+700=2100, rozmér desky je 1800

Fhytek




POZOR:
Dily do figury musi byt zadan kazdy samostatné, pokud mate 3ks stejného rozméru, musi byt zadany jako tri samostatné dily.

Nejcastéjsi pouziti vzorce - priklady: (cervené Sipky ve schématu znazornuji smeér let)

3 dilce pod sebou v narezovém schématu 3 dilce vedle sebe v narezovém schématu
(Iéta v ramci dilci jdou soubézné) (Iéta v ramci dilci na sebe navazuji)
Vzorec: 1/2/3 Vzorec: 1,2,3

* Navaznost let si prosim vZdy zkontrolujte ve vygenerovanych narezovych planech.



Pokrocilé pouziti navaznosti let:

Navaznost let Ize pouZit pro sloZité sestavy dilcii. Za pomoci zavorek lze skladat sestavy v kombinaci ndvaznosti svislé i vodorovné. Pozor - zavorky
zaroven urcuji prioritu, tudiZ vzorec v zavorce se bude vyhodnocovat jako prvni a nasledné k tomu se pripoji zbytek dilcti. Opét zde plati pravidlo
levého rohu, od kterého se sestava zacina skladat.
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Vzorec: 1,(2/3) Vzorec: 1,(2/3),4




Vzorec: (1,2,3)/(4,5,6)/(7,8,9)

Vzorec: 1/(2,3,4)/5

Vzorec: 1,(2/(3,4))
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Vzorec: 1,2/(3/4/5)
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** Navaznost let si prosim vidy zkontrolujte ve vygenerovanych narezovych schématech.
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